4 PLANENAUFROLLSYSTEME

100

FRANZ MIEDERHOFF

ROLLVORHANG

mit Seilfuhrung

- Sicht-, Sonnen-, und Windschutz
- mit Motor oder Handkurbel

- einfache Montage

- sichere Funktion

- auf Mal gefertigt

N
Konsolen sind fur Wand-, Decken- und Nischen- N
montage geeignet (1). Stahlseile gewahrleisten die
Fihrung des Fallprofiles (2). Edelstahlseile werden Al
oben am Montagewinkel (1) und unten mittels ﬂ/
Spannwinkel (3) wandseitig befestigt. Das beschwer- <» '

te Fallprofil (2) gewéhrleistet ein sauberes Abrollen
des Behanges. Antrieb wahlweise Uber ein Kurbel-
getriebe mit abnehmbarer Handkurbel (L = 1400)
oder Funkmotor.

=/




£

Art.-Nr. VPE B

Rollvorhang mit
32.3020.42 1 bis 2m Seilfiihrung grau
32.3030.42 1 bis 3m Montageset mit
32.3040.42 1 bis 4 m Handkurbel
32.3050.42 1 bis 5m
32.3020.45 1 bis 2 m weil3
32.3030.45 1 bis 3m
32.3040.45 1 bis 4 m
32.3050.45 1 bis 5 m

Rollvorhang mit
32.4020.42 1 bis 2 m Seilflihrung grau
32.4030.42 1 bis 3 m Montageset mit Motor
32.4040.42 1 bis 4 m und Funkfernbedienung
32.4050.42 1 bis 5 m
32.4020.45 1 bis 2 m weil3
32.4030.45 1 bis 3 m
32.4040.45 1 bis 4 m
32.4050.45 1 bis 5m
32.3000.00 1 Handkurbel

extra lang, L = 3000 mm
32.3014.00 1 Haken fiir Handkurbel

zum indiv. Kirzen der Kurbel
32.4042.02 1 Buigel zur Bodenbefestigung
32.0144.42 1 Funksender Skipper-Wall

zum Befestigen an der Wand
32.0143.42 1 Handsender Skipper 7 plus 1

fUr bis zu 7 Anlagen
32.0032.42 1 Windwéachter

Inhalt Montageset

10
11
12
13
14

2x Konsole 15 1x Motorlager zu Rollvorhang

1x Lagerstelle komplett inkl. Bolzen, O-Ring, Splint, 16 1x Mitnehmersatz fur Tuchwelle @ 78 mm
2 Senkkopfschrauben M6 x 16, 2 Mutter M6

1x Mitnehmer zu Welle @ 78 mm mit Bohrung @ 14 mm
2x Senkkopfschraube fur Getriebe/Motorlager M6 x 12

1x Tuchwelle @ 78 mm, individuell zugeschnitten,
Tuchwellenlange = Gesamtanlagenbreite abzigl. 95 mm
bei Getriebe oder 80 mm bei Motor

2x Seilhalter oben inkl. Schraube M8
1x Stahldrahtseil ummantelt D: 3 mm; L: 12 m

1x Fallprofil Alu D: 40 mm, individuell zugeschnitten,
Fallprofillange gleich Gesamtanlagenbreite abzligl. 100 mm

2x Endstopfen zu Fallprofil @ 40 mm

Beschwerung fur Fallprofil, Anzahl je nach Lange d. Fallrohres
2x Winkel fur Wandbefestigung L,
2x Seilspanntopf unten bl

<«—— Gesamtanlagenbreite >

Anbindung des Tuches an die
Tuchwelle mit Keder D: 7,6 mm

2x Bugel zur Bodenbefestigung, optional

1x Rohrmotor Blue Wave 32 Nm funkbedient

1x Handsender Skipper 1-Kanal Wir fertigen Ihre Anlage auf MaB! Fir Ihre Bestellung geben Sie bitte die

Gesamtanlagenbreite an, gemessen an den KonsolenauBenkanten (1).




